

2018第十一届云南金融百姓口碑榜

市民积极参与金融口碑榜问卷调查,一周来信超过 500 封

百姓最爱通过银行及股票理财

若有理财困惑,我们请专业理财师帮办

都市时报全媒体记者 肖进

2018 第十一届云南金融百姓口碑榜上周四启动以来,深受昆滇市民关注。广大读者纷纷通过来信,将填写的金融口碑榜调查问卷寄来。不少热心读者更是打进时报热线和在时报官微留言,说出了喜爱的金融机构。

本届金融口碑榜活动将持续到 12 月底,欢迎你继续参与到活动中来。

昆滇百姓理财意识逐年提高

金融口碑榜调查问卷上周在报纸上刊登后,截至昨日,已收到读者来信回复 500 余封,调查问卷旨在调查昆滇市民在 2018 年当中,通过哪

些方式投资理财,喜欢哪些理财产品,以及在金融服务中对各金融机构的评价及建议等。

通过读者来信不难看出,投资理财已成昆滇百姓日常生活的一部分,投资理财意识正逐年提高。统计调查问卷发现,中老年人最爱投资理财,银行储蓄及理财产品、股票、国债、债券等理财方式最受百姓喜爱,期望的年收益在 5% 左右。

昆滇百姓保险意识也在逐年加强,收到的调查问卷中,为自己和家人购买保险的人数接近七成,不少人每年购买保险所花的钱都超过 5000 元。

百姓对金融机构最在意服务

“我最喜欢富滇银行,他们诚信、服务热情。”在最喜欢的金融机构选项中,读者张兴成说,他最怕去银行办理业务时正好下班了,办理不了。

也有读者反映,一些银行装修升级改造时间太长,给自己生活带来不便。而调查问卷统计结果显示,百姓对金融机构最在意服务,其次,办理业务的时间长短也影响到百姓对金融机构的喜爱程度。

给予金融行业的改进建议中,不少读者也提出了高标准:银行网点应科学控制数量,投融资公司更应严

格管控,让百姓的财富得到保障。

理财师为你解答理财困惑

活动还在持续,你最喜爱的金融机构是哪家?哪家金融机构的服务最让你满意?哪个金融产品最受你青睐?你都可以填写口碑榜调查问卷,或是直接来信来电话,或在都市时报官方微博留言,说出你的感受。

此外,2018 年,你在理财方面遇到哪些困惑,需要理财师帮你规划及给出建议,你也可以通过来信的方式进行咨询,我们将邀请金融机构的专业理财师帮你解答,规划出最适合你的理财方式,助你的财富保值增值。

参与方式

关注都市时报官方微信,在右下角“对话框”留言推荐最喜欢的金融机构,或提出理财困惑。

拨打 0871-65311079 推荐最喜欢的金融机构,或提出理财困惑。

来信说说你和金融机构打交道的感受,或填写调查问卷寄回。

收信人:都市时报金融事业部

邮寄地点:昆明市丹霞路 198 号新闻中心 1003 室

邮编:650118

备注:信封注明“金融口碑榜投稿”

助力进博会

云南中行积极支持滇企与国际对接

都市时报讯(全媒体记者 廖治国)首届中国国际进口博览会正如火如荼地在上海举行。作为进博会官方唯一银行类综合服务支持企业,中国银行再一次以高效的全球服务和一流的国际化水平向世界展现着品牌实力。

作为云南省交易团唯一的金融合作伙伴,中国银行云南省分行为做好此次进博会金融服务工作,从组织

筹备、方案制定、企业对接等方面精心筹划、全面部署,积极配合,全方位开展进博会前期各项工作,为参会企业提供全面的综合性金融服务,赢得了企业和云南交易团的高度评价。

今年,适逢中行省分行成立 80 周年的历史时刻,秉承百年中行文化底蕴,在推动企业与国际对接的基础上,该行进一步发挥专业优势,持续

跟进企业需求,依托国际结算、贸易融资、跨境金融市场、跨境撮合、中小企业融资、普惠金融等优势领域,以中行“合、汇、保、融”四位一体的特色化专属金融产品、全覆盖的基础产品、差异化的特色产品这“三个层次”的金融产品体系护航,全方位、立体化地满足各方需求,为办好首届中国国际进口博览会做出新的贡献。

昆明浦发银行开展“西畴精神”教育活动

都市时报讯(全媒体记者 肖进)11月2日,浦发银行昆明分行党委委员、副行长、纪委书记孙启晨,带领部分中层干部前往文山州西畴县,开展“西畴精神”专题学习教育活动。

在中国喀斯特地貌最典型的云南省文山州,西畴县人民向大山挑战,与命运抗争,在苍岩里造田造地,在“悬崖”上修路,卖卖家当筹钱筹物,每天凿石打岩不止……用自己的实际行动书写新时代的“愚公”精神。

通过参观西畴县石漠化展览馆,实地调研三光石漠化治理示范区,中层干部纷纷表示,要深刻领会“西畴精神”的内涵,要有自强不息的精神品质,要有勤劳肯干的实践品质,要有敢为人先的担当精神,要有艰苦奋



专题学习教育活动现场 浦发银行昆明分行 供图

斗的拼搏精神,要有以人为本的人民情怀,发挥表率作用,带好员工队伍,

凝聚发展力量,努力推动昆明分行各项工作迈上新台阶。

科技引领 创享未来

云南中行举办媒体开放日主题活动

都市时报讯(全媒体记者 廖治国)医保掌上通让金融社保卡客户可预约专家挂号并付费,手机银行中智能投顾组合基金让你坐着赚钱,中银签证通直接办签证还能省服务费……11月7日,在记者节前夕,中国银行云南省分行举办了“科技引领 创享未来”为主题的媒体开放日主题活动,现场展示的科技应用,让人惊叹。

在位于顺城东塔 26 楼的中国银

行昆明市顺城支行的活动现场,中行省分行相关负责人对各家媒体记者长期以来的关注与支持表示由衷感谢,预祝参会记者节日快乐!她表示,希望在云南中行迎来成立 80 周年的新时期里,各家媒体继续加强与该行的交流合作,给予一如既往的关心、支持和帮助。

中行省分行相关业务部门向与会记者介绍了中国银行手机银行挑战 18 大赛优秀案例、私人银行专属资产

配置服务,并展示了中国银行手机银行中银智投、中银签证通等特色功能。

在交流座谈中,记者们也对来自中行的节日问候表示感谢,纷纷表示“让人倍感温暖与贴心”,大家就客户服务、品牌宣传、舆情管理等方面的工作提出了意见及建议,希望中行省分行继续加大在普惠金融、银行卡优惠、便民金融、公益活动等贴近百姓、贴近民生等方面的宣传力度,让中行品牌更加“接地气”。

建行猪年压岁钱可以预订了

2019 年猪年新春,恰逢建行压岁金诞生五周年,建设银行联合麦兜原创团队,重磅推出压岁金系列之五——“中国建设银行猪年压岁金”。

“中国建设银行猪年压岁金”由麦兜插画创作者麦家碧女士亲自绘制压岁金猪形象。单纯开朗、勇敢追梦的全民偶像麦兜,在祝福宝贝们快乐成长、诸梦圆的同时,也为小朋友们传递“乐观与梦想”的正能量主题。

AR 智能科技和互动体验是今年压岁金的一大亮点。猪年压岁金还特意小朋友们准备了四款实体换装贴纸,让小朋友们亲手帮麦兜穿上“梦想战衣”,下载 App 扫描换装后的压岁金,就能与不同职业的

麦兜互动。同时,在工艺方面,猪年压岁金还运用了雷射彩印工艺,让鲤鱼、灯笼、热气球、飞机都鲜活了起来;小朋友搓搓压岁金上的桔子,还有桔子香,从视觉到嗅觉,为小朋友们打造一张好看好玩的黄金压岁金。更值得一提的是,家长可以打开 App 扫描压岁金包装背面的二维码为孩子录制祝福视频,上传后小朋友微信扫码可直接观看。

建行猪年压岁金继续推出十套装的“梦想大礼包”,每个礼包内有一张刮刮乐抽奖卡,奖项设置有 4999 元现金红包等多重梦想大奖。在 11 月 14 日—11 月 16 日,建行还将举办上市首发 9 折秒杀活动,感兴趣的市民赶紧去建行预订吧。

云南中行举办“中银财富之夜”音乐会

等待最尊贵的您

11月15日,中国银行云南省分行将举办“中银财富之夜-烈焰”音乐会,邀请艾美奖获得者西班牙吉他王子——班尼斯,为贵宾客户带来一场赋予西班牙之魂的世界顶级音乐舞蹈盛宴。

中国银行作为拥有百年历史的国际大型商业银行,在国内金融率先建立了清晰的三级财富管理体系,即通过专属物理渠道和专业化服务模式,为个人中高端客户提供差异化、个性化的全方位财富管理,由“中银理财”、“中银财富管理”和“中国银行私人银行服务”构建而成。

本次活动旨在感谢广大的贵宾客户对中行省分行的大力支持,在继“中银财富之夜—同一个梦”、“中银理财 爱理财 爱生活——琴韵之声”系列活动的的基础上,该行于 2018 年 11 月 15 日特邀西班牙吉他王子为该行财富级以上客户及子女带来“中银财富之夜-烈焰”音乐会。

班尼斯 2018 年最新制作—《烈焰》在 PBS(美国公共广播公司)盛大首演后即开始了他们的全球巡回。《烈焰》是一场前所未有的音乐与舞蹈的完美融合,是班尼斯向西班牙的热情与灵魂致敬。在他西班牙吉他的带领下,贵宾客户们将一同享受西班牙弗拉明戈、古巴萨萨尔、巴西桑巴、

巴黎华尔兹的浪漫之旅。演出由奥斯卡、麦当娜金牌合作导演 Alex Manago 导演编排,电影由保罗麦卡特尼、滚石、枪炮玫瑰、席琳迪翁导演 Nigel Dick 制作。班尼斯本人挑选了全球最顶级的舞者与音乐人庆祝这场艺术盛宴,配以精致的华服和先进的舞台技术,让演出更加别开生面。班尼斯用自己性感浪漫的演绎手段,强有力地让观众送上一场场原创佳作。《烈焰》丰富多彩的艺术模式能让所有年龄段的世界各地观众找到自己的艺术共鸣。“这是一场全家都能享受的演出,我们为所有人准备了惊喜,”班尼斯说,“希望大家能被演出中的故事、音乐、制作启发热情,并去追寻自己的梦想。”

本次活动既是该行对广大贵宾客户的回馈,同时也是该行借助音乐这种直通心灵的艺术,为亲子间建立一个良好的心灵净化、情感抒发的平台。

百年远大视野,百年丰厚经验,百年专业实践,百年文化传承,汇聚成为博大而精细的金融智慧,厚积薄发,稳健思诚,中国银行三级财富管理体系为客户提供极具价值的财富解决之道。让中国银行一路伴您实现财富之梦!

活动入场券火热发放中,名额有限,先到先得,详询中行各网点。